



ДЕТСКИЙ САД МЕЧТЫ

На проспекте Космонавтов, д. 63, корп. 5 торжественно открыт детский сад № 7. Современный, построенный по индивидуальному проекту, в котором есть всё, о чем только мечтают родители.

«Открытие детского сада – это действительно праздник для всех нас, для родителей, для детей», – отметил **Владимир Ушаков**. – Не сомневаюсь, что ребята будут приходить сюда с радостью, как домой. Современное оборудование, игры принесут много удовольствия, позволят узнать много нового». Глава администрации также подчеркнул, что в ближайшее время в Московском районе будет открыто еще два новых детских сада.

Воспитанники детского сада выступили перед гостями с танцевальной композицией «Разноцветные паруса» и исполнили песню.

Отметим, что детсад значительно отличается по планировке от типовых: просторные светлые группы и коридоры. Особого внимания заслуживает пищеблок с его холодным и горячим цехом, а также отдельным помещением, где размещены холодильные камеры. Есть также бассейн,

спортивный и музыкальный залы, изостудия, прогулочные площадки с беседками и уличная спортивная площадка.

Учреждение рассчитано на 8 групп для 150 детей в возрасте от 1,5 до 7 лет. В обустройстве каждой группы применены интерактивные технологии с учетом возрастных особенностей воспитанников, помещения могут трансформироваться под разные назначения. Установлены современная мебель и игровые развивающие модули. Для творческих занятий приобретены песочечные столики с подсветкой, в спортивном зале установлено оборудование для профилактики плоскостопия, улучшения осанки, развития ловкости.

Образовательное учреждение оснащено современной техникой и полностью приспособлено для маломобильных групп. В здании детского сада созданы максимально комфортные условия: светлые,

уютные группы и спальные комнаты, просторные музыкальные и физкультурные залы.

Все помещения отвечают нормам санитарной и пожарной безопасности. Для этого были установлены автоматизированные системы пожарной сигнализации и видеонаблюдения. В целях безопасности система видеонаблюдения также установлена по периметру детского сада и на игровых площадках.

Вице-губернатор Санкт-Петербурга **Константин Серов** передал воспитателям, родителям и детям поздравления от имени губернатора города, и особенно подчеркнул заслуги строителей.

«Строительные работы были проведены тщательно, ответственно, и завершены в установленные сроки. Это очень важно, так как ежегодно население нашего города увеличивается. Я надеюсь, что малыши будут приходить сюда с радостью, а воспитатели сделают все возможное, чтобы подготовить их к школе», – отметил Константин Серов.

Елена ТИТОВА



Вице-губернатор Константин Серов (в центре) и глава администрации Московского района Владимир Ушаков (справа) на открытии нового детского сада.



Танцевальная композиция «Разноцветные паруса»